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Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, 

no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais 

uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e 

vinte e três da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, 
José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, 
Carlos Magno da Silva Peres, Maria Alessandra Leite Freire e Maurício Sant’Ana 
Soares, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o 

Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 

1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. 

Foram registradas as ausências dos Vereadores Fabrício de Sá Xavier, Marcus Felipe 

Mercante Linhares, Paulo César da Cruz de Azevedo e Genessi Rodrigues da Silva. 

Justificadas. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 17 de fevereiro de 2020. 

Em seguida o Sr. Presidente solicitou à Vereadora Maria Alessandra Leite Freire, que 

fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Marcos, Capítulo 01, Versículos 14 e 15. 

Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que 

fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício nº 011/2020 da Secretaria 

Municipal de Educação. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a 

Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: O Vereador Paulo 

Sérgio de Azevedo disse que por conta de compromissos de trabalho não conseguiu 

se organizar para utilizar o espaço destino ao Pequeno Expediente, dessa forma vai 

utilizar o referido espaço na próxima sessão. 01) Vereador Aimoré da Silva Almeida - 

À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja 

realizada a limpeza das curvas de nível no Bairro do Hospital, próximo ao sítio do Sr. 

Duir, tendo em vista que nas últimas chuvas ocorreram diversos alagamentos no 

referido bairro. Deferido. 02) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria 

Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizado o 

reparo da grade localizada na entrada do cemitério. Deferido. 03) Vereador Aimoré da 

Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de 

que seja realizada a limpeza e roçada na Praça do Distrito de Paraíso do Tobias, bem 

como no trevo de Areias. Deferido. 04) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - À 

Secretaria Municipal de Saúde - Solicitação no sentido de que seja informado a esta 
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Casa Legislativa qual a agência e conta utilizada para administrar a verba utilizada 

para pagar cirurgias particulares para os munícipes. Solicitamos, ainda, que seja 

informado quais as cirurgias particulares que foram pagas durante esses três anos de 

governo. Deferido. 05) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - À Secretaria 

Municipal de Saúde - Solicitação, urgente, no sentido que seja informado a esta Casa 

Legislativa qual o cronograma das ambulâncias que serão utilizadas durante o 

Carnaval. Deferido. 06) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - Ao Prefeito 

Municipal - Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa se a 

Secretaria de Educação está efetuando o pagamento de aluguel referente a utilização 

do espaço que pertence a PREVI-Miracema. Deferido. 07) Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que sejam 

construídos quebra-molas no asfalto que foi recentemente colocado no Morro da 

Pedrada, tendo em vista que diversas crianças utilizam o referido espaço para brincar. 

Deferido. 08) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Obras e 

Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizado um reparo no bueiro 

localizado na Rua Frederico Barroso, perto da casa do ex-Vereador Gideão, tendo em 

vista que o referido bueiro se encontra entupido e causando muito mau cheiro. 

Deferido. 09) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Obras e 

Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada uma vistoria urgente no muro 

que foi construído na Escola Municipal Sônia do Amaral. Esclarecemos que a referida 

solicitação se deve ao fato de que neste período de chuvas está causando um grande 

alagamento em toda a escola, inclusive entrando água nas salas e prejudicando o 

andamento das aulas. Deferido. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à 

Explicações Pessoais. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo esclareceu que devemos 

analisar melhor as recentes leis sobre a PREVI, pois precisamos de confirmar a quem 

pertence os bens, acreditando que no primeiro projeto os bens foram transferidos para 

a Prefeitura, entretanto se depois eles retornaram para a PREVI, a autarquia deveria 

estar cobrando o aluguel de todos que utilizam o local. Por fim, disse que acredita que 

a Prefeitura ainda seja proprietária dos imóveis e eles não retornaram para a PREVI, 

assim precisamos verificar a situação corretamente. O Vereador Hugo Fernandes 

esclareceu que tem trabalhado em cima do Plano de Cargos e Salários dos Servidores 

da Secretaria de Obras e pode perceber a felicidade dos funcionários, entretanto 
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infelizmente os aposentados acabaram ficando de fora. Acrescentou que todo reajuste 

de salário votado pela Câmara os funcionários ativos e inativos possuem o direito, 

acreditando que foi uma falta de comunicação entre com o RH e a Caixa de 

Previdência, dessa forma espera que na próxima de pagamento esse problema seja 

solucionado com o pagamento dos retroativos. Esclareceu que na época da votação 

do Projeto de Lei sobre os professores foi feita uma emenda e os técnicos disseram 

que ela era redundante, assim no projeto da Secretaria de Obras e outros não viu a 

necessidade de ser redundante, assim essa situação ficou para ser resolvida. Acredita 

que o Prefeito, mesmo com todos os problemas do Município, esteja olhando para as 

categorias de servidores e as valorizando por partes, sendo que ainda faltam algumas 

áreas. Acrescentou que está na esperança de chegar um projeto criando a Associação 

de Cervejeiros de Miracema, sendo que esta é uma nova tendência do mercado, 

acreditando que a Associação vai gerar emprego e renda, pois esta é uma nova 

atividade pelo Brasil e vem crescendo muito. Destacou que foi votada uma Lei no final 

do ano passado garantindo que fosse contado o tempo de todos os descontos de 

caráter transitórios que foram realizados para efeitos de previdência, especialmente a 

insalubridade, que o STF determinou que parassem de ser realizados. Dessa forma 

quando o servidor der entrada na aposentadoria será feita uma média desse tempo 

em que os descontos foram realizados. Disse que está tentando elaborar um Projeto 

para garantir que o pagamento dos direitos dos servidores seja realizado em ordem 

cronológica, pois tem servidores que já foram aposentados há bastante tempo e não 

recebem seus direitos. Assim muitos procuram os vereadores para ajudá-los a receber 

seus direitos, sendo que até ajuda, mas não se sente satisfeito ao precisar de ajudar o 

servidor a receber os direitos que já deveriam estar pagos, dessa forma seria 

interessante pensar nisso para o futuro. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire 

disse que perdeu dois retroativos referentes a governos passados no valor de 

aproximadamente dez mil reais, sendo que esta situação muito triste, pois diversos 

servidores passam por isso. O Vereador Hugo Fernandes disse que está trabalhando 

num Projeto para transformar os servidores celetistas em estatutários, sendo que o 

servidor não será obrigado a alterar seu regime, esclarecendo que deixou bem claro 

que está fazendo a ponte para o diálogo, mas não entende qual regime seria melhor 

para o servidor no futuro. Assim os servidores estariam a vontade para decidir se 



4ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA
SECRETARIA ADMINISTRATIVA

querem ou não mudar seu respectivo regime. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares 

solicitou que fosse encaminhado um requerimento ao Prefeito Municipal no sentido de 

que envide esforços a fim de que possa ser estudado um aumento linear de 6% para 

os servidores municipais, tendo em vista que, com a reforma da previdência, o 

desconto previdenciário também vai aumentar de 11% para 14%. Deferido. O 

Vereador Hugo Fernandes esclareceu que com a reforma da previdência teremos que 

aumentar a alíquota do desconto da previdência, de 11% para 14%, pois se não 

votarmos uma Lei nesse sentido o Município será penalizado e vai deixar até de 

receber verbas. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que o Carnaval é uma 

das maiores festas do mundo, entretanto, infelizmente nos dias de hoje nós não 

podemos mais unificar a população de Miracema, assim acredita que devemos dar 

condições para que todos os munícipes possam curtir a festa. O Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares solicitou que fosse encaminhado um requerimento ao Prefeito 

Municipal no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizado um reforço no 

Posto de Urgência do Município, com mais funcionários, mais medicamentos, mais 

médicos, mais segurança e mais ambulância, com o objetivo de atender a população 

onde for necessário. Deferido. O Vereador Hugo Fernandes disse que concorda com 

as palavras do Vereador Maurício, acrescentando que pode perceber um ponto 

positivo no evento que foi realizado sábado na exposição em relação à segurança. 

Esclareceu que em 2014 testemunhou sua maior decepção política e desde aquela 

época sempre acreditou que o carnaval deveria ser realizado dentro da exposição, 

pois infelizmente a Rua Direita não possui mais condições de oferecer segurança para 

a população, acreditando que se o Município oferecer toda a segurança que foi 

oferecida no evento de sábado, a população ficará incentivada a participar. Por fim, 

disse que não podemos deixar os munícipes sem segurança, mas precisamos sentar e 

discutir sobre esse assunto, pois depois que acontece alguma tragédia não podemos 

voltar a trás. Acreditando que quando a Prefeitura divulgar que vai oferecer segurança 

dentro do Parque de Exposição, vai acabar atraindo a participação dos munícipes. A 

Vereadora Maria Alessandra disse que infelizmente só pensamos no carnaval nas 

datas próximas. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire solicitou que fosse 

encaminhado um requerimento à Secretaria Municipal de Agricultura no sentido de 

que envide esforços a fim de seja colocado saibro na Rua Projetada no Morro da 
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Pedrada, tendo em vista que até o trânsito de pedestres no local está inviável. 

Deferido. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou que fosse encaminhado um 

requerimento à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo no sentido de que envide 

esforços a fim de sejam tomadas as devidas providências em relação ao muro que 

caiu no final da Rua João Batista Retamero. Esclarecemos que também existe um 

bueiro na referida rua que está entupido. Deferido. Agradecendo a presença de todos 

o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no 

dia 20/02/2020, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, 

Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a 

presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das 

Sessões, 18 de fevereiro de 2020.
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